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          РЕПУБЛИКА СРБИЈА

          ГРАД НИШ
Г                РАДСКА ОПШТИНА ПАЛИЛУЛА

                  Веће Градске општине Палилула

          Број:   677/3/19-03

          У Нишу, 10.12.2019. година.
ЗАПИСНИК 

 O СПРОВЕДЕНОЈ  ЈАВНОЈ РАСПРАВИ НА НАЦРТ ОДЛУКЕ  О БУЏЕТУ  ЗА 2020 ГОДИНУ СА КАДРОВСКИМ ПЛАНОМ ЗА 2020. ГОДИНУ
Веће Градске општине Палилула је на седници одржаној дана 10.12.2019. године, утврдило нацрт Одлуке о буџету за 2020. годину са Кадровским планом. 
Јавна расправа је одржана дана 10.12.2019. године, у просторијама Нишког културног центра. Присутни су заинтересовани грађани са територије Градске општине Палилула, одборници, представници комисија, чланови Већа, Председник општине, Председница Скупштине и представници из Одсека за финансије Градске општине Палилула, а који су у обавези да, у складу са чланом 42 Закона о буџетском систему, одрже јавну расправу поводом утврђеног нацрта одлуке о буџету за 2020. годину. 
Известилац о буџету за наредну годину је Шеф Одсека за финансије Иван Драгишић који је рекао да су кључне добробити од партиципације јавности подељене на два аспекта. Први је добробит грађана, а други је добробит за локалну власт. Добробит за локалну власт јача поверење између ње и грађана, зато што власт на тај начин може да све оно што је припремила у вези буџета, у консултацији са грађанима, измени. Добробит за грађане подразумева боље разумевање функционисања локалне самоуправе. Ранијих година није постојало велико интересовање грађана да учествују у јавној расправи за нацрт Одлуке о буџту. 
Из буџета Градске општине Палилула финансирају се Скупштина општине, председник општине, општинско Веће и општинска Управа. У остале кориснике јавних средстава спадају образовне институције, школе, предшколске установе, најугроженији становници наше општине преко Центра за социјални рад, преко јавног позива учествују и разна удружења грађана из области спорта, културе и друго. 
Буџет је документ који иницијално креће из Одсека за финансије, анализирају се приходи Градске општине Палилула у првих 10 месеци и на основу тих прихода које смо имали у овој године, у ондосу на расходе које смо имали у овој години, сачињавамо оквирни нацрт буџета за наредну годину. Везујемо се за приходе које смо имали у овој години, зато што се то отприлике показало као најбољи пут. Буџет је реално планиран зато што се планира на основу већ оствареног плана.
У изради буџета учествује Одсек за финансије, предлоге и сугестије улаже  председник Градске општине Плаилула, у сарадњи са општинским Већем, уу тај процес затим се укључују грађани путем јавне расправе, након чега Веће утврђује предлог Одлуке о буџету за наредну годину, која се прослеђује Скупштини на гласање. Након тога се објављује се и тако се заокружује цео процес о усвајању буџета. Доноси се на основу Закона о финансирању локалне самоуправе, Закона о буџетском систему. На основу свих ових докумената израђује се Нацрт о буџету. 
Буџет за 2020. годину пројектован је на нивоу од 145.258.942 динара. Средства из буџета, порез на зараде, порез на имовину, приходи имовине, трансфери других нивоа и новчане казне су приходи који пуне буџетску касу и они за наредну годину износе око 139.000.000 динара, с тим што имамо и пренета средства из ове године око 6.000.000 динара и ове две цифре дају нацрт буџета за наредну годину. 
Највећи проценат наших прихода чине трансфери од града, а то је 50.000.000 динара и чине једну трећину наших прихода, а порези на доходак, добит и капитални добици чине другу трећину наших прихода. Остали приходи као што су приходи од пореза на имовину, порези на добра и услуге, они дају трећу трећину, односно укупан буџет. Сваки трошак мора да има свој еквивалент на страни прихода, мора се наћи извор одакле ће се ти расходи финансирати. Укупан буџет Градске општине Палилула у 2020. години биће мањи у односу на последњу измену Одлуке о буџету за 2019. годину за 1.431.000 динара. Са новцем који смо имали на располагању у 2019. години били смо ближи становницима из градских средина, као што су клубови, спортска удружења и тд, а сада смо се определили да пажњу посветимо људима који живе на селу. За наредну годину планирали смо 10.000.000 динара за изградњу атарских путева на нашој територији. 
Надлежности које има Градска општина Палилула су: да уређује и утврђује начин коришћења и управљања сеоским водоводима, подстиче развој културно уметничког аматеризма на свом подручју, подстиче задовољење потреба грађана у области спорта, помаже у одржавању основних школа и дечијих вртића, задружних домова, помаже развој и унапређење привреде на свом подручју, подстиче и помаже развој задругарства, помаже развој различитих облика самопомоћи и солидарности са лицима која су у стању социјалне потребе, а то су исплате једнократних новчаних помоћи најугроженијим становницима општине Палилула, да уређује и обезбеђује обављање послова који се односе на изградњу, реконструкцију, одржавање, заштиту, коришћење, развој и управљање некатегорисаним путевима у насељу, у складу са законом и другим прописима.
Структура планираних расхода и издатака за 2020. годину, односно како ће се средства користити у наредној години: комуналне делатности где је опредељено 2.000.000 динара, то су средства која користимо већ две или три године за редом, а користе се за одржавање 4 сеоска водовода и контролу те пијаће воде. У овој години тендерски је изабрана фирма која се бавила испитивањем и одржавањем тих водоводних система у селима. Пољопривредни и рурални развој 10.000.000 динара. Предшколско васпитање 1.000.000 динара. Основно образовање и васпитање 1.000.000 динара. Социјална и дечија заштита 3.000.000. динара, развој културе 3.000.000 динара, развој спорта и омладине и канцеларија за младе 4.100.000 динара, функционисање Управе Градске општине Палилула приближно 76.000.000 динара, политички систем локалне самоуправе нешто више од 44.000.000 динара. Затим како су расходи расподељени по директним и индиректним буџетским корисницима, а то су Скупштина општине, Председник општине, општинско Веће и општинска Управа. 
Председник Градске општине Палилула Александар Ждрале обратио се присутнима и рекао да могу да поставе питања, примедбе и предлоге везане за буџет.
Грађанин Мирослав Спасић, улица Рубичајевац рекао је да већ неколико година имају проблем у улици због рушења потпорног зида у дужини од око 50 метара и тај проблем није саниран, као и то да је једна трећина улице афалтирана, део улице је коцка, а остатак улице је без асфалта. Питао је да ли постоји могућност да се бар нешто од наведених проблема санира у наредној години?
Одговор на питање дао је председник Градске општине Палилула Александар Ждрале и рекао да ми у нашем буџету то не можемо да планирамо зато што то није у нашој надлежности. Ми можемо да сагледамо ситуацију у наведеној улици, па да у сарадњи са Већником за комуналне делатности Ивицом Стојановић и у сарадњи са комуналном инспекгијом Градске општине Палилула сагледамо овај проблем, планирамо и предложимо граду на одлучивање у наредној календарској години. Реконструкцију и рехабилитацију саобраћајница и улица на градским површинама ради град Ниш по Статуту као јединица локалне самоуправе. Нама је у циљу да све улице на нашој територији буду асфалтиране, уредне и сређене.
Грађанин Драгослав Мијалковић из Вукманова питао је да ли су планирана нека средства за развој пољопривреде?
Одговор на пирање дао је шеф Одсека за финансије Иван Драгишић и рекао је да ми немамо средства која су намењена, односно нису планирана улагања у пољопривредну производњу. Та средства вероватно даје град Ниш. Додао је Иван Драгишић. 
Председник Градске општине Палилула додао је да се финансијска средства за подстицај за пољопривреду, као и одређене врсте едукације раде у сарадњи са општином и Секретаријатом за пољопривреду. У општини Палилула је прошле године било промене Статута и ми добили надлежност да можемо да радимо и реконстуишемо атарске путеве на својој територији. 10.000.000 динара је планирана сума на тој позицији. 4 до 5 километара би била дужина за атарске путеве. У овај износ улази пројектовање, грађевинске дозволе, употребна дозвола, надзор и само извођење радова. То ће се све радити преко јавног конкурса, како би све грађевинске фирме, којима је то делатност, имале могућност да конкуришу. Надамо се да ћемо у току године повећати средства на тој позицији и да можемо да изградимо више атарских путева.

Председница Скупштине Градске општине Палилула Андријана Анастасов  обратила се присутнима и обавестила да у плану за наредну годину имамо родно буџетирање. Градска општина Палилула је једна од ретких општина у Србији која има родно буџетирање. Око 300.000 динара планирано је за ову позицију. Реализоваће се неколико пројеката из области образовања, културе, спорта и у сарадњи са различитим институцијама на нашој територији реализујемо активности које уводе принципе родне равноправности у све области. Пројекти су видљиви и то је један велики плус за Градску општину Палилила.
Предсеник Градске општине Палилула Александар Ждрале додао је и да у надлежност општине спада помагање и одржавање основних школа, дечијих вртића и задружних домова на територији Градске општине Палилула, а у складу са законом и прописима града Ниша. Ту се мисли на основно одржавање, инвестиционо одржавање и уопште одржавање објекта. Односи се и на задружне домове али само на оне који имају грађевинску дозволу и који су у власништву града. Имамо доста задружних домова који су у власништву фирме која је у стечају. Средства из буџета не можемо да дајемо за објекте где документација није ваљана. Инвестиционо одржавање ради град као јединица локалне самоуправе. 
Грађанин Предраг Ђорђевић питао је докле се стигло са санирањем водовода у селу Доње Власе. Проблем имају већ неколико година, а ретко ко од мештана има воду. Као и да ли постоји могућност да се направи неки атарски пут од Доњег Власа до Перутнине у дужини од 3, 4 километра и ако постоји могућност да се асфалтира пут и повежу Вукманово, Бербатово, Власе и Перутнина због потреба грађана.  
Александар Ждрале реко је да је водовод у селу Доње Власе рађен пре више од 50 година, а мештани села сами су издвајали финансијска средства за настанак самог водовода. Плаћање са буџета Градске општине био би прекршај. Председник Републике Александар Вучић наложио је Влади Србије и кренуло се у реализацију тих активности, да свако село и засеок на територији Републике Србије има исправну и здраву пијаћу воду и канализацију. 75% средстава за пројектовање, рад геометара, грађевинске радове, набавку матерјала, употеребне дозволе и сл, обезбедиће Република Србија, а 25% јединица локалне самоуправе, а то је у нашем сличају град Ниш. Рок нам је да у наредне 3 године сви имају пијаћу воду у својим домаћинствима. Национални инвестициони фонд такође је од стране Републике обезбедио финансијска средства и у појединим местима, где је неприступачан терен за обезбеђење воде и потребно је више новчаних средстава, Република ће заједно са страним инвеститорима обезбедити 100% финансијских средстава за решење поменутих проблема. Добра је идеја да се направи атарски пут Перутнина, Власе, Бербатово, иако Перутнина није на територији Градске општине Палилула. Тешко је да би то могло да се реализује у овој календарској години, али можда би могло да се планира за наредну годину зато што су то велика финансијска средства, и потребно је проверити земљиште по питању правно – имовинских односа. Већник за комуналне делатности ће дати предлог за наредну календарску годину и да се провери да ли град Ниш може ову идеју да  планира и обезбеди нама финансијска средства, а ми ћемо онда пробати да решимо проблем.

Грађанин Милош Станојевић питао је да ли су планирана нека средства за уређење спомен парка „Бубањ“, односно за сечу старих и болесних стабала, кошење траве и слично. 

Одговор је дао председник Градске општине Александар Ждрале и реко да ће се у наредној календарској години у сарадњи са ЈКП „Медијана“ радити на уклањању старих и трулих стабала, као и на уклањање сувих грана које су пале на земљу. Радиће се и на партерном уређењу спомен парка „Бубањ“, односно наставак уређења. Влада Републике Србије определила је око 20.000.000 динара за партерно уређење спомен парка „Бубањ“, а и општина је у сарадњи са младим амбасадорима на основу конкурса из области културе направила тактилну макету спомен парка „Бубањ“ за слепа и кратковида лица, а који сада могу путем чула додира да имају нека сазнања о самом спомен парку „Бубањ“. Сада имају могућност да и чулом додира све спознају. Такође ћемо у наредној календарској години по конкурсу из области културе са Заводом за заштиту споменика направити и кратак историјал парка на Брајевој азбуци и да омогућимо и инвалидним лицима да добију одређена сазнања. Довршиће се и видео надзор за сам спомен парк „Бубањ“.

Већник Лазар Динић додао је и да је Градска општина Палилула уредила и спортски терен који се налази на спомен парку „Бубањ“. Сређен је фудбалски терен као и кошеви.                           
         Председник Градске општине Палилула Александар Ждрале и Шеф одсека Иван Драгишић захвалили су се присутнима и затворили ову расправу. 
Како није било више предлога и примедби  на нацрт Одлуке о буџету за 2020. годину, исти се доставља Скупштини Градске општине Палилула на даљу надлежност.

Записник сачинила
       ПРЕДСЕДНИК 
Вања Ружић
Александар Ждрале
Шеф одсека за финансије
Иван Драгишић
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