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                ВТ
На основу члана 44. Закона о инспекцијском надзору (Сл. Гласник РС, бр. 36/2015, 44/2018 – др. Закон и 95/2018), а према реализацији активности спроведених према методологији усвојеног Плана рада за 2020. годину објављује се следећи:

Извештај о раду Одсека за имовинско-правне и комуналне послове Градске општине Палилула за 2020. годину

                   У периоду од 01.01.2020. – 31.12.2020. год. комунална инспекција је обрадила 236  предмета по захтеву странака и по службеној дужности. 
Од тог броја решено је свих 236 предмета. Исто тако поступано је у 159 случајева по којима нису отварани предмети, јер су решавани одмах на лицу места (превентивно и саветодавно) по изласку на терен, тј. Или је било речи о предметима где је комунални испектор проценио да се ради предметима ниског или незнатног ризика. У поменутом периоду комунална инспекција је донела велики број решења за исправљање затечених неправилности и поднела 10ак прекршајних налога. 

Комунални инспектори су налагали да се раскопане јавне површине врате у првобитно стање, а у вршењу надзора је нарочито дат значај сузбијању дивљих депонија, као и понашања грађана која су прописана као прекршај. Нагласак је дат на уклањању дивљих депонија у околини насеља Црвена Звезда, подручја  корита реке Јужне Мораве на потезу од Г. Међурова до Лалинца, спомен парк Бубањ као и простор Новог и Старог гробља. Редовни надзор је вршен и на локацијама које су од раније познате као места на којима се стварају дивље депоније.

Редовно је вршена контрола заузећа јавних површина расхладним уређајима, грађевински материјалом, тезгама испред продајних објеката, нерегистрованим возилима, заузеће јавних зелених површина возилима, летњим баштама и др. У складу са тим има укупно 214 Решења о заузећу јавне површине и то 83 за мање монтажне објекте, а 131 остало.
Редовно је вршен надзор у делу поштовања Одлуке о пијацама, па је по том основу вршена контрола коришћења и одржавања пијачног простора, као и простора око пијаца, а у циљу сузбијања ванпијачне продаје. 

Осим тога контролисано је незаконито држање домаћих животиња, одржавање заједничких просторија у стамбеним зградама и нарочито примена Закона о становању и одржавању зграда и Одлуке о одржавању чистоће.
У надзору над радом јавних предузећа најчешће евидентиране неправилности су улегнућа и ударне рупе на коловозима, запушене шахте и сливници, шахте и сливници без поклопаца,  неисправна јавна расвета. Честа појава је и дивље растиње које угрожава употребу комуналих објеката, заклања саобраћајну сигнализацију, као и стабла склона паду која угрожавају безбедност. 

На основу захтева странака издавана су одобрења за заузеће јавне површине, највише за мање монтажне објекте, расхладне уређаје, рекламне табле, летње баште и др.
 Одсек за имовинско-правне и комуналне послове је поступајући по захтевима грађана као и по службеној дужности на терену сарађивала и на следећим пословима:
Репарације и постављање нових парковских клупа, мобилијара,  хоризонталне и вертикалне сигнализације, евидентирање дивљих депонија за потребе пројеката, давање сагласности за процену утицаја на животну средину и друго.
У наведеном периоду је на основу захтева грађана као и по службеној дужности прослеђено око 700 дописа према институцијама надлежним за решавање комуналних проблема на територији ГО. Палилула

Треба напоменути да су, како комунални инспектори, тако и комунални сарадници због елементарних непогода одн. обилних атмосферских падавина током касног пролећа и лета активно били укључени у раду комисија формираних за утврђивање чињеничног стања на поплављеним локацијама на територији наше општине. Сходно томе обишли смо преко 285 објеката и проследили надлежном Градском штабу за ванредне ситуације одштетне захтеве на даље поступање.

     Шеф Одсека
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