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                               РЕПУБЛИКА СРБИЈА
                   ГРАД НИШ

 ГРАДСКА ОПШТИНА ПАЛИЛУЛА

 Бр. 404/147-1/21-04/3 
Дана 27.12.2021.године.
На основу члана 105. Закона о Јавним набавкама ( Службени Гласник РС 91/19) Члана 48  Статута Градске општине Палилула (''Службени лист Града Ниша'', број 114/17-пречишћен текст), члана 30 Правилника о набавкама Градске општине Палилула Ниш бр.786/20-01 од 25.12.2020.године, сходно Одлуци Председника ГО Палилула бр.571/21-01 од 10.09.2021.године, Градска општина Палилула Ниш упућује:
ПОЗИВ
ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА
за набавку услуге фотографисање ученика
Градска општина Палилула из Ниша је покренула поступак за набавку услуге фотографисање ученика у школама са територије ГО Палилула  и овим путем упућујемо јавни позив да сви заинтересовани понуђачи доставе своју понуду.
ОПИС ПРЕДМЕТА НАБАВКЕ:
Предмет набавке:

За потребе традиционалног календара „ Најбољи међу најбољима 2021“ неопходно је фотографисање ученика и то обиласком школа користећи професионалну опрему.
Фотографисање ће бити обављено у року од два дана ( према динамици обиласка које доставља ГО Палилула).
Школе које треба обићи су:
1. ОШ Краљ Петар Први-Ниш,

2. ОШ Коле Рашић-Ниш,

3. ОШ Бубањски Хероји-Ниш,

4. ОШ Сретен Младеновић Мика-Ниш,

5. ОШ Бранко Миљковић-Ниш,

6. ОШ Десанка Максимовић-Чокот,

7. ОШ Бранко Радичевић-Габровац,

8. СШ Гимназија Светозар Марковић,

9. СШ Машинска школа Ниш,

10. ЦШ ЕТШ Мија Станимировић,

11. Спец.ш Царица Јелена,

12. Спец.ш са домом ученика Бубањ

Контакт одоба испред ГО Палилула је Драган Видојковић који ће координирати фотографисање ученика са прецизним терминима обиласка школа.
- У понуђену цену понуђач мора укључити све зависне трошкове (укупан износ накнаде мора да садржи све основне елементе струтуре цене, тако да понуђени укупни износ цене покрива трошкове које понуђач има у реализацији набавке.
- Критеријум за оцену понуде: најнижа понуђена цена.
Понуда треба да садржи:

-
 Понуда Понуђача, 
НАЧИН ДОСТАВЉАЊА ПОНУДА:

Вашу понуду можете доставити најкасније до 27.12.2021. године, до 14:00 сати, на адресу наручиоца Градска општина Палилула, ул.Бранка радичевића бр.1, 18000 Ниш. Понуду можете доставити лично, у затвореној  коверти на назначену адресу,/послати поштом са назнаком на коверти „Фотографисање ученика за потребе калнедара „Најбољи међу најбољима“  „ с тим што иста мора бити примљена код наручиоца најкасније до напред наведеног рока, /телефаксом на број 018/ 290-604, /електронском поштом на адресу наручиоца info@palilula.eu и/или milica.radenkovic@palilula.eu, у ком случају понуђач доставља скениране понуду дату на обрасцу понуде и спецификацију.  

ОСТАЛО:  

Обавештења у вези предмета набавке можете тражити од контакт особе: Milica Radenkovic, тел. 018/ 290-600, е-пошта info@palilula.eu,  milica.radenkovic@palilula.eu.
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