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                               РЕПУБЛИКА СРБИЈА
                   ГРАД НИШ

 ГРАДСКА ОПШТИНА ПАЛИЛУЛА

 Бр.    404-38-1/22-04/3
 Дана 01.03.2022. године.

На основу члана 106. Закона о јавним набавкама ( Службени Гласник РС 91/19), члана 48  Статута Градске општине Палилула (''Службени лист Града Ниша'', број 114/17- пречишћен текст), члана 30 Правилника о набавкама Градске општине Палилула Ниш бр.786/20-01 од 25.12.2020. године, сходно Одлуци Председника ГО Палилула бр. 121 /22-01 од 01.03.2022. године, Градска општина Палилула Ниш упућује:

ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА
за набавку услуге ресторана и послуживања хране

 за потребе Градске општине Палилула Ниш, обликоване у четири партије
Поштовани,
Градска општина Палилула из Ниша је покренула поступак набавке услуге ресторана и послуживања хране за потребе Градске општине Палилула Ниш  и овим путем вам упућујемо позив да, уколико сте заинтересовани, доставите своју понуду.
Наручилац: Република Србија, Градска општина Палилула, ул. Бранка Радичевића бр.1, 18000 Ниш, телефон: 018/290-600, факс: 018/290-604, имаил адреса: info@palilula.eu.
Предмет набавке: Услуге.
Опис предмета набавке:

Набавка услуге ресторана и послуживања хране за потребе Градске општине Палилула Ниш, обликована у четири партије:

1. партија   - Услуге кетеринга

2.  партија  -  Услуге ресторана домаће кухиње     
3. партија   - Услуге ресторана интернационалне кухиње
4. партија   - Услуге етно ресторана
Критеријум за доделу уговора: економски најповољнијa понудa одређена на основу критеријума цена.

Цена из понуде:  У цену понуде без ПДВ-а, урачунавају се  сви трошкови и евентуални попусти  понуђача. Цену исказати тако да се види цена без ПДВ-а, износ ПДВ-а и цена понуде са ПДВ-ом. Уколико понуђач није у систему ПДВ-а, потребно је да то наведе на место где се уписује износ ПДВ-а.
Приликом оцене понуда као релевантна узимаће се укупна понуђена цена без ПДВ-а.
Елементи критеријума, односно начин на основу којих ће наручилац извршити доделу уговора у ситуацији када постоје две или више понуда са истом понуђеном ценом: 
Ако постоје две или више понуда које су применом критеријума за доделу уговора једнаке, наручилац ће уговор доделити понуђачу који буде извучен путем жреба.
Начин подношења понуде и рок: 
Понуђач може да поднесе понуду за једну или више партија. Понуда мора да обухвати најмање једну целокупну партију.

У случају да понуђач поднесе понуду за две или више партија, она мора бити поднета тако да се може оцењивати за сваку партију  посебно.

Понуда треба да садржи попуњен и потписан Образац понуде са спецификацијом услуге (за сваку партију за коју понуђач подноси понуду), који је достављен понуђачу уз овај позив. Понуда мора да обухвати све услуге из Спецификације услуге. Понуђене услуге морају у потпуности да одговарају захтевима наведеним у Обрасцу понуде са спецификацијом услуге, за сваку партију за коју понуђач подноси понуду. 

Понуђач понуду подноси непосредно или путем поште у затвореној коверти или кутији, затворенoj на начин да се приликом отварања понуда може са сигурношћу утврдити да се први пут отвара, на коју уписује следеће податке: назив, адресу седишта, телефон и контакт особу подносиоца понуде - понуђача, назив и адресу наручиоца Градска општина Палилула, ул. Бранка Радичевића бр.1, 18000 Ниш, Писарници, шалтер број 2 (у приземљу),  број и назив набавке за коју подноси понуду са назнаком „набавка услуге ресторана и послуживања хране за потребе Градске општине Палилула Ниш,  - НЕ ОТВАРАТИ“, телефаксом на број 018/290-604 или електронском поштом на имаил адресу наручиоца info@palilula.eu (у ком случају понуђач доставља скенирану понуду дату на Обрасцу понуде са спецификацијом услуге).  
Понуда се сматра благовременом ако је примљена на један од напред наведених начина најкасније до 07.03.2022. године, до 10:00 сати.
Лице задужено за пријем понуде (референт) је дужно да, приликом пријема понуде/измене понуде/допуне понуде/опозива понуде, без одлагања, на коверти, односно кутији у којој се понуда налази, обележи датум и време пријема и да у деловодној документацији евидентира број и датум понуде према редоследу приспећа. Уколико референт уочи неправилности приликом пријема понуде/измене понуде/допуне понуде/опозива понуде (нпр. понуда није означена као понуда па је отворена, достављена је отворена или оштећена коверта и сл.), дужан је да о томе сачини писану службену белешку и достави је члановима комисије. 

Примљене понуде чува референт до момента отварања понуда када их предаје комисији. 
Наручилац не одговара за оштећења коверте или кутије настале у транспорту и за неадекватно достављене понуде.
Наручилац  ће, по пријему понуде, на коверти, односно кутији  у којој се понуда налази, обележити време пријема и евидентирати број и датум понуде према редоследу приспећа. 

Уколико је понуда достављена непосредно, прималац понуде ће предати понуђачу потврду пријема понуде у којој ће навести датум и сат пријема понуде. 
Понуда коју наручилац није примио у року одређеном за подношење понуда, односно која је примљена по истеку дана и сата до којег се могу понуде подносити, сматраће се неблаговременом.
Датум, време и место отварања понуда: Oтварање понуда ће се обавити истог дана, по истеку рока за подношење понуда, у 11:00 сати, у просторијама Градске општине Палилула,ул. Бранка Радичевића бр.1, 18000 Ниш, у канцеларији број 5 (приземље).

Рок важења понуде: најмање 30 дана од дана отварања понуда.
Захтеви у погледу начина и рока пружања услуге и други захтеви,  за све партије: 
Локација угоститељског објекта (ресторана) мора бити на територији Града Ниша на максималне удаљености до 3 км од зграде Градске општине Палилула Ниш.

Минимални капацитет угоститељског објекта (ресторана) мора бити најмање 40 места у затвореном простору. 
Угоститељски објекат (ресторан), треба да буде објекат у коме се припремају и за столом пoслужују топла и хладна јела, пића и напици. 
Понуђач ће угоститељске услуге пружати са својим персоналом, користећи свој инвентар/прибор (столњаке, адекватан прибор за јело, салвете, тањире и сл.), стручно и квалитетно, придржавајући се  стандарда припремања и служења хране и свих позитивно правних прописа за област предметне  набавке.
Неопходно је да угоститељски објекат (ресторан) буде репрезентативан, у смислу да је у могућности да на адекватан начин организује радне и свечане ручкове/вечере високог квалитета у складу са протоколом који важи за госте високих државних институција, са могућношћу смештаја делегација сепаратно у односу на остале госте у угоститељском објекту (ресторану). Неопходно је да понуђач располаже једном одвојеном салом или делом сале.
Угоститељски објекат (ресторан) мора имати адекватан санитарни чвор, а простор треба са буде климатизован током лета и да поседује адекватан степен сигурности.
Угоститељски објекат  (ресторан) мора да располаже са најмање 3 (три) паркинг места или да је јавни паркинг удаљен максимално 50 (педесет) метара од угоститељског објекта (ресторана).
Радно време угоститељског објекта (ресторана) мора бити сваког дана (радни дан, субота, недеља) у периоду од најмање 10:00 до 23:00 сати. Угоститељски објекат (ресторан) мора радити континуирано, без коришћења колективног годишњег одмора или понуђач у том случају, уз претходну најаву, мора обезбедити услугу на другом месту под условима из Спецификације услуге и уговора.  
Понуђач je у обавези да услуге које су предмет ове набавке, изврши стручно и квалитетно на високом професионалном нивоу, у складу са спецификацијом услуге и и уговором, као и нoрмaтивимa, стандардима и техничким прописима који важе за ову врсту услуге. Понуђач одговара за квалитет и исправност оброка и примену одговарајућих законских прописа у вези пружања тражених услуга. 

Предметне услуге пружаће се сукцесивно, у складу са потребама Наручиоца, а највише до износа уговорене вредности. 
Динамику пружања услуге од стране Пружаоца услуге одређује Наручилац. 

Предметне услуге пружаће се у складу са потребама Наручиоца сукцесивно, а на основу појединачних захтева које Пружаоцу услуге доставља наручилац усмено (телефоном) и/или писаној форми и/или електронској форми. Ако је Наручилац захтев доставио електронском поштом, сматраће се да је документ примљен даном слања.

Наручилац се обавезује да захтев за пружање услуге упути Пружаоцу услуге благовремено, односно најмање 3 (три) дана пре  почетка пружања услуге, а изузетно у непредвиђеним и објективно оправданим околностима,  најкасније 3 (три) сата пре почетка пружања услуге.

У сваком појединачном захтеву Наручиоца биће тачно одређен датум, место и сатница пружања услуге, као и број гостију. 

С обзиром да се ради о набавци чију je разноликост немогуће прецизно предвидети на годишњем нивоу, Наручилац задржава право да користи и услуге ресторана које нису наведене у Спецификацији услуге.

Наручилац задржава право да у фази стручне оцене понуда обиђе угоститељске објекте и изврши увид о испуњавању горе наведених услова. 

Рок трајања уговора: Уговор ступа на снагу даном потписивања обеју уговорних страна и важи до до утрошка финансијских средстава предвиђених за ову намену, а најкасније до 31.12.2022. године.
  Рок, начин и услови плаћања: 
Наручилац ће плаћање извршити уплатом на рачун изабраног понуђача - Пружаоца услуге, по пружању услуге, у року не дужем од 45 (четрдесетпет) дана од дана пријема исправног рачуна (фактуре) са тачно наведеном врстом и количином пружених услуга и свом неопходном пратећом документацијом, у складу са Законом о роковима измирења новчаних обавеза у комерцијалним трансакцијама („Службени гласник РС“, број 119/12, 68/15 и 113/2017, 91/2019, 44/2021 и 44/2021 - др. закон) и Правилником о начину и поступку регистровања фактура, односно других захтева за исплату, као и начину вођења и садржају Централног регистра фактура (Сл. гласник РС број 7/2018, 59/2018 и 8/2019).

Понуђачу није дозвољено да захтева аванс.

Наручилац плаћа цену са ПДВ-ом у складу са Законом о порезу на додату вредност ("Сл. гласник РС", бр. 84/2004, 86/2004 - испр., 61/2005, 61/2007, 93/2012, 108/2013, 6/2014 - усклађени дин. изн., 68/2014 - др. закон, 142/2014, 5/2015 - усклађени дин. изн., 83/2015, 5/2016 - усклађени дин. изн., 108/2016, 7/2017 - усклађени дин. изн., 113/2017, 13/2018 - усклађени дин. изн., 30/2018, 4/2019 - усклађени дин. изн., 72/2019 и 8/2020 - усклађени дин. изн. и 153/2020).
Пружаоцу услуге није дозвољено да захтева аванс.
С обзиром на то да се ради о набавци услуга ресторана, чију је разноликост понуде немогуће прецизно утврдити, наручилац задржава право да користи и услуге ресторана које нису наведене у спецификацији услуге. 
Оно што није наведено у Спецификацији услуге може бити наручено и плаћено по ценама важећим и датим у Ценовнику, а који се прилаже на дан закључења Уговора са најповољнијим понуђачем - Пружаоцем услуге.

Јединичне  цене дате у понуди понуђача, као и у приложеном Ценовнику морају да важе минимум 30 дана од дана подношења понуде.
Контакт особа: Милица Раденковић, контакт телефон: 018/290-600, факс: 018/290-604, е-пошта milica.radenkovic@palilula.eu, сваког радног дана (од понедељка до петка) у периоду од 07:30 до 15:30 сати.

Прилог: Образац понуде са Спецификацијом услуге.
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